

人行停止回購 滬指彈3%

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)周一低收0.1%之後,上證綜指昨日低開高走。在券商、保險和銀行等金融股大升帶動下,滬指大升83點,收報2764點,創逾40個月新高,衝擊2,800指日可待。分析指,金融股領漲帶動股指走升,市場預期短期流動性將進一步寬鬆,極大鼓舞投資者情緒。

滬股全日成交3,972億元(人民幣,下同),升幅3.11%,創出近15個月以來單日最大漲幅;深證成指收報9,367點,漲幅2.98%或近300點,再創17個月新高,成交2776億元。創業板報1,565點,漲幅0.84%。

金融股大升強勢淡倉

滬深指數昨小幅低開後,券商、保險、銀行等金融股大幅拉升,聯袂資源股繼續強勢逼空,上證綜指盤中漲幅接近100點。分析師稱,上證綜指自11月20日以來,連續強勢逼空,僅兩周時間便走出了近450點的漲幅,這種指數的瘋狂應該是遠在市場預料之外。

盤面上,各行業板塊普漲,券商、保險、銀行大幅領漲,煤炭、有色等資源股和地產股漲幅居前。兩市個股漲多跌

少,漲跌比6比,57股漲停無跌停。

行業併購 券商板塊漲近9%

券商板塊漲近9%,個股半數漲停。國元證券、方正證券、西部證券、宏源證券、光大證券、東吳證券、招商證券、華泰證券、山西證券、長江證券等10股漲停,海通證券漲超9%,國金證券、太平洋、興業證券、東北證券漲超8%。分析師認為,申萬合併宏源證券或是券商股上漲的導火索,此外業績超預期及政策紅利預期則是券商股上漲的重要因素。國泰君安最新研報稱,預計11月上市券淨利潤將突破65億元,環比增長55%,同比增長550%。券商股將迎來業績超預期和投資者風險偏好提升的雙重刺激,後續還有監管創新、國企改革、互聯網金融等催化劑。人行昨日繼續暫停回購。業內人士



上證綜指昨低開高走,大升83點,收報2764點,創逾40個月新高。圖為海口某證券交易大廳的股民在大盤前笑開懷。(中新社)

指,這意味著正回購操作階段性暫別的可能性較大。目前流動性尚寬鬆,且有SLO(短期流動性工具)和SLF(常備借貸便利)等多種工具在手,人行馬上重啓回購的必要性不大,最早可能在本月中下旬。

銀行股大漲5.61%,民生銀行、交通銀行漲停,華夏銀行、平安銀行、光大銀行漲超7%。保險板塊漲超7%,中國

人壽漲8.17%、中國太保漲5.07%、中國平安漲6.98%、新華保險漲5.11%。

分析師:內銀估值低受熱捧

首創證券策略分析師邵帥指出,短期市場賺錢效應明顯,場外資金加速入市。而銀行股估值與其他板塊相比仍偏低,加上市場體量較大利於進出而受到大資金青睞。

港企轉型 拓智能設備



港企龍昌集團研發的智能穿戴設備——駕安寶。何花攝

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報道)珠三角港企轉型進入關鍵階段,部分港企拓展智能設備業務,借科技新機遇轉型。近日舉行的2014中國(東莞)國際科技合作周,聚集了來自美國、意大利、韓國、香港、台灣等16個國家和地區的100多家企業及科研單位匯聚,展出其最新產品、技術。參展港企負責人稱,智能穿戴、智能醫療等高新科技領域已經成為港企競相追逐的新領域,是港企轉型升級的重要方向。

龍昌「駕安寶」擺脫代工

在活動現場,許多參觀者被一款帽式智能穿戴設備「駕安寶」吸引,該產品

可準確探測和採集人腦電波波動,用於提醒駕駛司機預防疲勞駕駛。

該產品由香港龍昌集團旗下的東莞龍昌智能技術研究院研製而成。龍昌集團主要業務原本是玩具製造,三年前投資200餘萬建立龍昌智能技術研究院,用於智能玩具及最新智能穿戴設備研發。

利潤率高於傳統產品

該公司負責人張偉彬告訴記者,智能穿戴則是朝陽產業,是港企轉型的一個重要方向;龍昌集團的駕安寶、智能手環等產品的利潤率比普通玩具高5倍以上,目前公司這類智能穿戴設備已實現量產,2年3年內可以形成產業規模;公司已經逐

步擺脫了接單代加工模式。

宜安研人工骨骼拓內銷

同樣嘗試智能設備研發的還有香港宜安科技集團。今年以來,以五金起家的宜安科技投資新設了立德生物醫療設備有限公司,用於研發智能醫療設備和用品。該公司項目總監龐棟介紹,公司自主研發的人工骨骼等產品即將推向內地市場,醫療類智能產品的利潤率超過普通五金製造20倍以上。隨着內地老齡化社會的到來,未來幾年內地對智能化輪椅、血壓計、血糖儀等家用醫療設備需求巨大。目前已經有多家港企看準了內地醫療市場的商機,正在進行設備研發,準備進駐。

阿里巴巴以及其他電商巨頭特殊的稅收對待,大眾商業將不復往昔。」

這個廣告從週日開始便在網上和電視上播放,廣告還建議美國電商做好打硬仗的準備,並威脅阿里巴巴說,要在淘寶推出英文版頁面前,把它捲入政治鬥爭。

阿里巴巴表示「廣告內容不切實際。阿里巴巴集團在哪兒做生意,就根據哪兒的法律繳稅。美國也不例外。阿里巴巴致力於為美國企業提供打開中國市場的機會。通過我們的網上平台,他們可以把商品與服務介紹到中國。」

美零售商發起抵制阿里

香港文匯報訊(記者 俞晞 杭州報道)美國零售商Target、Best Buy等組成團體,發起抵制阿里巴巴運動並製作廣告,廣告暗示阿里巴巴偷稅漏稅,將嚴重威脅到本地零售商的生存。

製作廣告暗示偷稅漏稅

據英國《金融時報》報道指,中國電商巨頭阿里巴巴正取代亞馬遜一直以來備受攻擊的地位,成為美國

傳統零售商的頭號公敵。幾年來,美國實體商店一直在攻擊亞馬遜利用銷售稅漏洞盈利。現在,他們把炮火轉向阿里巴巴,並警告說,這家中國公司會是銷售稅漏洞的下一個獲利者。

由Target、Best Buy、Home Depot和JC Penney等組成的團體發起上述運動並製作廣告。他們對美國的立法者說:「由於銷售消費稅存在漏洞,這家中國公司會成批地殺死我們本地的零售商。除非國會終止對

標普:經濟放緩考驗50大銀行

香港文匯報訊(記者 張易)評級機構標普昨發布報告指,隨着內地經濟增速放緩,未來兩年50大銀行維持良好利潤和適當資產質量的難度愈來愈大,最大衝擊來自房地產市場急劇且持續下滑。但考慮到上述銀行的財務狀況,以及中央財政政策的靈活性,料發生全面系統性銀行危機的可能性不大。

房市低迷構成主要風險

報告指,中國經濟增速放緩後,很多製造行業可能迎來政策驅動的行業整合,以及金融自由化的推進,未來兩年內50大銀行

的信用質量可能進一步分化。

房地產市場低迷構成主要風險的原因包括:銀行對房地產開發和建築貸款的直接信貸敞口實際遠高於財報公布的數據;預計有三至四成的公司貸款以房地產和土地作為抵押;房地產市場對內地經濟的整體影響較房地產投資的影響更廣泛深遠。

報告認為,激進但未做好準備的銀行,尤其是規模較小且缺乏具競爭力利基市場地位的銀行,受到衝擊可能最大。若這些銀行槓桿率過高或缺乏成熟風險管理,當市場狀況急劇變化時,很有可能猝不及防。

陳啟宗歡迎人行減息

香港文匯報訊(記者 蘇洪鏞)早前人行宣布減息,恒隆地產(0101)主席陳啟宗昨天在一個論壇上表示歡迎,認為有助刺激內地經濟,並防範部分企業破產風險。

他在論壇上強調,不能低

估現時中央刺激經濟的能力,因為當局可透過諸如直接投資基建等不同方式推動經濟。他又認為,現時中央對經濟的觀察更仔細,着重長遠的發展,不再單看經濟

逐步走向成熟,但仍要發展一段長時間。對內地房地產市場,陳啟宗預期,現時內地城市住宅普遍供過於求,預期未來內地房地產行業發展或不及過往;故料未來內地房地產市場將有更多整合,但長遠仍有利內房發展。

亞洲木薯稱或回購股份

香港文匯報訊(記者 陳堡明)國際油價持續向下,木薯供應商龍頭亞洲木薯(0841)本周一股價急瀉兩成,即使同日公布中期業績盈利按年增長四成亦無助股

朱銘泉昨於晚宴上表示,自內地新領導層上任後,大力推動可再生能源的發展,其中非糧食製作的生物燃料更被視為「重中之重」,當中國環境保潔目標產量就由2010年的200萬噸,提升至2020年時的1,000萬噸。

比華利中港酒店
集團管理·自置物業
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 日租450元起
灣仔·比華利酒店 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277

網址: www.bchkhotel.hk

海外、香港公司成立

收費平宜 保證五天辦好
提供註冊地址 專業會計師處理
二十年經驗、信心十足
年報、會計報稅一條龍

請致電香港: (852)2572 9669 (蔡先生) (852)2838 8760 (田小姐)
傳真: (852)2521 1050 電郵: formosco@hotmail.com

本人黃錦輝之哥哥黃光榮之骨灰現存放於東華三院義莊莊房,編號為9906號,原申請人為本人之姐姐黃惠珠,與此先人有姐弟關係。由於黃惠珠已於2014年逝世,而本人欲向東華三院申請領回哥哥黃光榮之骨灰移葬,如有任何人仕反對這項申請,請於一個月內以電話或書面向東華三院社會服務科公共服務部提出反對,電話: 2859 7624。

規劃許可申請通知

現特通知(荔枝窩小灘村D.D.145,地段2016, 1992, 1981, 2012, 2083, 2081, 1983, 2017, 1977, 2013, 2082, 1984, 2087, 2014, 2079, 1982, 2045)的擁有人,我們計劃根據城市規劃條例第16條,申請修訂規劃許可,建議修補原本留下的小坑18吋x18吋,並鋪上水泥石屎。目的是發展孵化魚苗,強化香港漁業競爭力。

海生有限公司
2014年12月3日

有關規劃許可申請的通知

現特通知元朗唐人新村第119約地段第490RP(部分), 709, 710, 711, 723, 724, 725, 729, 730, 731及732號的擁有人,我們計劃根據城市規劃條例第16條,申請規劃許可可在有關地段作三年臨時露天存放建築材料及建築機械用途。本規劃申請的地盤面積約6,800平方米。

財潤發展投資有限公司
二零一四年十二月三日

申請酒牌續期啟事
江南美廚酒家

現特通告: 毛志強其地址為新界上水馬道38號皇府山1座17/F H室, 現向酒牌局申請位於九龍九龍城賈炳達道128號九龍城廣場1/F126號舖江南美廚酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。

日期: 2014年12月3日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
KONGNAM DELICIOUS RESTAURANT

Notice is hereby given that Mo Chi Keung of Flat H, 17/F, Tower 1, Noble Hill, 38 Ma Sik Road, Sheung Shui, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Kongnam Delicious Restaurant at Shop 126, 1/F, Kowloon City Plaza, 128 Carpenter Road, Kowloon City, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 3rd December 2014

申請會社酒牌續期啟事
金滿勝酒家

「現特通告: 蔡傳玉其地址為九龍加連威老道34號連成閣3C室現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀彌敦道230至238號3至4字樓金滿勝酒家的會社酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。」

日期: 二零一四年十二月三日

APPLICATION FOR RENEWAL OF CLUB LIQUOR LICENCE
Golden Supreme Club

"Notice is hereby given that GEORGE TSAI of 34 Granville Road 3C Lising Court, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Club Liquor Licence in respect of Golden Supreme Club at 230-238 Nathan Road 3/F-4/F Tsimshatsui, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Kilung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice."

Date: 3 Dec 2014

廣州市荔灣區人民法院公告

范婉儀: 本院受理原告袁偉基訴被告范婉儀離婚糾紛一案(案號: (2014)穗荔法民一初字第1425號),因你方以其他方式無法送達,依照《中華人民共和國民事訴訟法》的規定,向你公告送達起訴狀、證據副本、開庭傳票等。原告起訴要求與你離婚。

自發出本公告之日起,經過3個月,即視為送達。提出答辯狀和舉證期限分別為公告送達期滿後的三十日和三十日內。並定於舉證期滿後的次日上午9時(遇節假日順延)在本院開庭審理此案。逾期將依法判決。

特此公告。
二〇一四年十二月三日

關心傳媒 齊來監察

香港報業評議會
HONG KONG PRESS COUNCIL

www.presscouncil.org.hk
enquiry@presscouncil.org.hk
電話: 2570 4677 傳真: 2570 4977